®|@

1




QoA 2 2F el

3
3

1

2132

1

1

3
3

21312

2132







‘ 2 1712 o 912 #olok 7] 9] mofo] bk,




74 @sH @A @10

~&B

® 117}

v Jgo 2 T o A5y
\ 2031 | 1 \
1

TebA, 2+ 3+14+1+1=8 () 4Urh




6.

e 1370 AAUE 5 250 BUEE RE WY 2 A
BRI 71

Q':_
’ _
&

6 @1  @sH @M © 107

B

13 770,23 1 470,33 1 270

235 W UmA = 150 359 A7 |UR A4E gt
742 =907

whabA] 9 7yt




7. ofel 2lA [ grell G 4 11 9o BAIR ] A4S ek
AUk @ PN A let 2 meFL ol AU

113
1)1
e
@
@ @




BI7IGE 20 2 ot moFe gow g A7t S5y

15 774, 25 374, 351l 27H,
4FN 1012 743+ 2+ 1 = 13(7) Yt
wra2bA], 20 7] oA 7707 Es Yyt




@ 912 2eHE4E B/ U 14 Solg

@ ol Wl g4-5 #7IURsh 144 Sofde.
47|07k 274 ol o,
@)olehz Wela4-2 o157} 244 Soly et
® =

JHU —{>

%
N

151670, 25470, 352702 92 2842 2714 Sof
S ol e @42 2714 Solits AT,




>
> ®He 2574

ol Fo g yeZdE 2704 o 534 BUEFU

b, Z7| R g 15 978, 25l 77, 35l 57K,
45 370, 550l 17HdY .

9+ 7+5+3+1=25070)




11, ohg 2FelA 659 7 AE B AU

v V¥
N

0

.i

I

- 13

2704 5o} 1 2 ek, weha 62& 1374 e,




12. b 2o [ |9rel 4k 2 Aelo] §9l #uRe 4
S, QY TA el B EE g, 7
WA 4 B 8 A9 oA L.

A

1101 1 2
=
0f2 213
4 1/3]8
= = =
4 6
> = Kl
=S |

~&B

1664\
12] 8

146+64+12+8=91(7)




13.

HPE 0] 7 Aol el S 1 Aelo] Hobed HoIt

1
s el AQU 450 22 27URE BT W
7= 2 A7 HAE U7

=
[=

>
> = 187

B

t

4]
3]3
1

33\

olako] 571 4

4
44+3+3+1+

3 5 AA Aol A wo Tt
1+3+3=18("H)




7}2, A&, =o|7} 2k} dem, 5em, 6cm Q1 7| UL o A
o] Zotg e 7h #2 G WA

mn xS,

14.

#Uth o] #/HRE WEY
RIS el 9 o] 271 Rst P a gzl

\
6cm
//
,56m
4cm
> = il
> =g 180074

~&B

4, 5, 69 FAFHjgE= 60| BE 7
SHAE TEH HYr}

webA, 60 + 4 = 15(71), 60 + 5 = 12(7H), 60 = 6 = 10(7H)
olB g A7|UJRE 15x 12 x 10 = 1800(7) 7} 2 2 gy th.

H ol ZAo]7l 60cm A A




717t AR E s T

At
=)

= g7h9l

o=
@ oA &2 2

o

@1

et

[e]
—  —

7177t ARG E s T

o
[}

@ % 12719

et

O)LEH dold & B2




16. ofd] 1YL A7 A noFit o] 3 Zoj| A 2 2oFS e
APUH. of= oA £ ZAJA H2E A=A

® 9

@==
B

#: gId, & AR 431
AZHE 234 5 AZEH 1,34

olele] 1R 2L 1L HEo|A

e ve] mgat Zay




w
— | DN
\)

F7IUR 3= 71 Eol Bl e FaEol 7 FHell Hol7]
Hzo @FFlA 2 AdYtt.




18. ofdf] 19L oW RaFS &, 9, LEX Fol4 B AT AHgH
IR A5 He) 2 1A kA 2.

>
sl= S N |

|P—‘L\’)L\’)

7

1+2+2+3+2+1=11(7R)




19. ohg Q%] Q= BIUF BFe 0B Y BIUF B °
g ol B AU B S ol BHeA T L

>
> ®He 4

— 4(7h)




o}

S

2270

2470

2 670

;870

21070

2 o243 2714 2EXA Lol 44, B §12
245 Q%08 2704 Foj=t FAYY,




21.

&2 A7URE 44T 2o whet w2 AdUTh o] w3
et =& o, 2773270 Bash A2 2 A Y7L
- A

> HeE x4

N T

+3 +3

[ A s gadt 27 ui=2+3x (|- 1) Yyt

2+3x(__|]-1)=32
3x(__]-1)=30
[ ]-1=10

[ ]=11

watA], 271057} 3270 Wad AL 114 W]

et




22, o&

DN |[W| ] DN

=W | W

(7hH 1389 23 B2 IUF A
+(th) 189 25 B7 U5 A
=6+6=12(7H)
(7h 199 35 B71UF i
+(Hh) 1™ 9] 35 BT A
=3+4="7071)

= 12-7=5(7)

—




23. 0§ 1Y 2L uigo] HEs BE v, o4 B R wu
WL M %), Ao R AP agA EAYE 249,

4
s FolA 2 BF
> = Kl
> E i
> =g 97
> =g 1A

1]1]1]

13 229 Ao : 97
9

1]1]1]

3|3 el AL 117
9




24.

H—1

the 2R o] AR He g
ol A AL Aol A WewrtA Sao s

e FAFYUH. F2A 2 27

BF g NIA] F5HA 2

= A

>
> =g 107

B

o] E Bio] ML

9989

webs] F2 2] o2 27T A
442+2+2=10070) LYth

i)

shel chet 2

Sy,




= =

P4

@197}1 @ 177 @ 1570 @ 137)

~&B

® 1174

3,57 A AAE LY.
A A1

T4 143

A HA 1 +345

%)= 100 - 81 = 19( 7}

OFZ A 1 +3+5+74+9+11+134+15+17 =81
DAY 1+3+54+7+9+11+13+15+ 17+ 19 = 100
wrebA] (E WA Z7|UFe] Ag)—(oFg HA 7| vFo] A




